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大野東市民センタークラブ登録団体 アンケート調査結果報告（概要版）

● 実施期間

令和５年５月２３日（火）から令和５年５月３１日（水）まで

● 実施方法

大野東市民センターに登録しているクラブ３７団体を対象に、各クラブに対しアンケート

回答用紙を３部配付、市民センター事務室で回答を受け付けました。

● アンケート回答数

９８件／１１１件（３７団体×３名に記入を依頼） 回答率：８８．３％

● アンケート結果の活用

これまでの施設利用状況やアンケート結果なども踏まえ、今後、大野東市民センターに求

められる役割や機能を整理し、市民センターのあり方や施設運営について検討する際に活用

します。
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１ 回答者の基礎情報

（１）性別

（２）年代

（３）居住地

20.4% 77.6% 2.0%
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回答なし
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２ クラブ活動のこと

（１）クラブ活動によって得られる成果 ※複数回答あり

（２）クラブ活動での悩みや課題 ※複数回答あり

３ クラブ活動以外での市民センターの利用状況

（１）市民センターの主催する講座への参加

（２）図書コーナーの利用
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仲間との親睦

健康・体力向上

趣味、特技、知識の幅が広がる

就職、転職に活かせる能力

知識、技術の習得

生き甲斐や充実した生活を送ることができる

その他
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会員の高齢化や減少

新たな会員の参加が少ない

会費収入の減少

新たな講師の確保

マンネリ化

活動したい日に活動できない

活動成果の発表の機会が少ない

その他

特にない

3.1% 14.3% 13.3% 57.1% 12.2%
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よく参加している（年に４回以上） ときどき参加している（年に１回以上）
これまでに参加したことはある（年に１回未満） これまで参加したことはない
回答なし
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（３）大野東市民センターのインターネット通信環境（Wi-Fi）の利用

４ 大野東市民センターの施設や設備、職員対応について

【施設や設備について】

ア 気軽に立ち寄れる雰囲気

イ 安全への配慮（事故やケガの予防）

ウ トイレや共用部分の清掃

【職員の対応について】

ア 話しかけやすい事務所の雰囲気

8.2% 89.8% 2.0%
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回答なし
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イ 質問や相談などへの適切な対応

５ 大野東市民センターだよりについて

６ 大野東市民センターのホームページについて

７ 市民センターのこれから

（１）今後、市民センターに期待すること

（２）クラブ活動で学んだことを、学校や地域のために活用したいか

32.7% 15.3% 38.8%

1.0%

1.0%

11.2%
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不満

回答なし

34.7% 42.9% 17.3% 5.1%
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よく見る

ときどき見る
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回答なし

1.0%

16.3% 77.6% 5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく見る
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回答なし

28.6% 14.3% 29.6% 6.1% 16.3% 5.1%
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思う
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求められたら考える
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回答なし
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0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

社会教育や生涯学習に関する魅力ある教室や講座の実施

子育て支援や高齢者介護予防などの教室や講座などの実施

地域づくりの拠点として地域の課題や困りごとの解決につながる講座や ...

さまざまな活動や心地よい居場所として、誰でも気軽に利用できること

行政機関の窓口として、支所や市役所の担当課につなぐ機能の発揮

その他


